

УТВЕРЖДАЮ

Председатель приемной комиссии

_____ Р.В. Киричек

"17" января 2025 г.

Информация о проведении вступительных испытаний очно и (или) с использованием дистанционных технологий

Все вступительные испытания проводимые СПбГУТ самостоятельно проводятся в очной форме.

Для отдельных категорий граждан СПбГУТ имеет право проводить вступительные испытания с использованием дистанционных информационных технологий и электронного обучения (при условии идентификации поступающих).

Программы вступительных испытаний, проводимых с использованием дистанционных технологий, совпадают с программами вступительных испытаний, проводимых в очной форме.

Вступительные испытания проводятся в соответствии с установленным расписанием (по московскому времени).

Вступительные испытания в очной форме проводятся в аудиториях университета по адресу СПб, пр. Большевиков, д. 22 к.1, а также на площадках филиалов СПбГУТ: Архангельского колледжа телекоммуникаций им. Б.Л. Розинга, Смоленского колледжа телекоммуникаций.

Вступительные испытания с использованием дистанционных технологий проводятся с применением программно-аппаратных мультимедийных компьютерных технологий широкополосного доступа в сеть Интернет по открытым каналам связи.

Для обеспечения проведения вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий в приемной комиссии СПбГУТ оборудуется необходимое количество (не менее двух) мультимедийных компьютерных рабочих мест членов предметных экзаменационных комиссий. Место сдачи вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий со стороны участника вступительных испытаний должно быть обеспечено: персональным компьютером или ноутбуком, соединением с Интернетом, программным обеспечением, обеспечивающим видео- и аудиосвязь, встроенными или выносными динамиками и микрофонами.

В день приема вступительных испытаний, после идентификации поступающих с фиксацией их паспортов и сверки фотографий с использованием систем телеконференций, по электронной почте передаются билеты вступительных испытаний и (или) бланки с титульным листом и листами для черновика и чистовика ответов на вопросы билета. Контроль выдачи билетов вступительного испытания и контроль самостоятельности выполнения вступительного испытания и порядка осуществляется дистанционно путем передачи аудиовизуального потока по сети Интернет, контроля представителями приемной и (или) экзаменационной предметной комиссии и его выборочной записи на носитель в файл.

По окончании времени вступительного испытания, письменные работы поступающих передаются уполномоченным за идентификацию лицам, которые сканируют или печатают бланки титульного листа, чистовика и черновика и передают их членам предметной экзаменационной комиссии СПбГУТ для шифрования и последующей проверки.

В ходе проведения вступительного испытания в случае возникновения сбоя технических средств поступающего, устранить который не удастся в течение 15 минут, вступительное испытание не проводится, предметная экзаменационная комиссия фиксирует неявку поступающего по уважительной причине.

Вступительные испытания оцениваются по стобальной шкале. Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительного испытания, соответствует минимальному количеству баллов, установленному СПбГУТ для вступительных испытаний, проводимых в очной форме.

Апелляция вступительных испытаний для этой категории поступающих проводится после объявления результатов по заявлению поступающего согласно опубликованному расписанию. Апелляция проводится с использованием дистанционного общения с поступающим с использованием аудиовизуального общения с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения. Результаты апелляции доводятся до поступающего, фиксируются в протоколе заседания апелляционной комиссии.

Вступительные испытания с использованием дистанционных технологий проводятся по программам магистратуры в письменной форме и в виде устного собеседования с использованием телеконференции, с записью аудиовидеопотока на носитель.

Ответственный секретарь приемной комиссии  Л.А. Малыгина